

沈阳出台创业担保贷款相关实施细则

高校毕业生和优质创业项目贷款免担保

本报讯 记者丁冬报道 降低小微企业贷款申请条件,加大小微企业贴息力度,高校毕业生、优质创业项目可免担保贷款。8月3日,记者从沈阳市获悉,为进一步强化稳就业举措,拓宽创业者融资渠道,沈阳市出台创业担保贷款相关工作实施细则。

屋等日报

加大小微企业贷款支持方面,细则提出,降低小微企业贷款申请条件,职工超过100人(含)的小微企业申请贷款,其当年新招用符合条件人员占现

有职工比例由15%下调为8%。同时,加大小微企业贴息力度,小微企业首次申请创业担保贷款贴息的,第一年财政部门按照政策规定贷款利率100%给予贴息,第二年按照政策规定贷款利率50%给予贴息,超出中央、省贴息部分由市级承担。创业担保贷款中的小微企业贷款是以小微企业或小微企业为主的经营性贷款,小微企业贷款主体及贷款用途由银行认定。

及员款用述田银行认定。 高校毕业生贷款方面,个人信用报 告状态为无记录或正常类,全国法院被执行人信息无记录的沈阳市户籍或在沈购房的高校毕业生可享受贷款免担保,高校毕业生应为毕业5年以内的普通高校毕业生。对未及时还款产生的不良记录将由银行计人个人征信,若被银行起诉,将列人被执行人名单进行"限高"。

同时,优质创业项目也可享受贷款免担保,例如参加省、市级或以上创业大赛、校园创业大赛或其他创业基金类创业大赛获得前三名的,或获得

资金支持的优质创业项目。大赛包括 国家、省和市级政府及其组成部门举 办的,中高等院校举办的和创业基金 举办的创业大赛。

细则还提出,通过线下实体平台或线上网络平台就业的群体,购置生产经营必需工具的可申请个人创业担保贷款,贷款用途由银行界定。已发放个人创业担保贷款,借款人患新冠肺炎的,可向贷款银行申请延期还款,原则上不超过一年。

丹东"好政策"让创业者安心人驻孵化基地

本报讯 记者王卢莎报道 一间 间装修简洁的创业间,年轻人围坐在一起,兴奋地谈论着自己的创业想法…… 8月2日,走进丹东市大学生创业孵化园,浓浓的创新创业气息扑面而来。"目前,大学生创业孵化园占地面积800多平方米,此外,还有4000多平方米用地用于孵化企业。我们不仅给大学生免房租、免水电费,而且对人驻的孵化企业也有很多优惠政策。"丹东市创业孵化园基地工作人员于跃说,政府出台的"好政策",让许多创业者受益。

这个"好政策",就是丹东市今年

₩点 SHIDIAN

出台的《关于扶持市级创业孵化基地发展的暂行办法》。该办法决定,从今年起,对符合条件的创业孵化基地给予不超过120万元的奖补,通过标准化评价、加大奖补力度等措施,扶持市、县两级创业孵化基地建设。

在大学生创业孵化园3楼的一间办公室里,陈照正坐在电脑前忙碌着:"我刚入驻这里不到4个月时间,现在主要做电商业务,目前,公司正在起步阶段。"

陈照是丹东人,大学毕业后决定回家创业。之前在市内看了几个办公室,都觉得房租太贵。3月末,陈照找到了丹

东市大学生创业孵化园,得知在这里免房租和水电费,陈照兴奋不已。陈照说,省下来的两万元钱租金,对处于起步阶段的创业者来说非常重要,可以将更多的钱用来扩展公司业务。

记者进一步了解到,此次市级创业孵化基地扶持政策,包括补助政策和奖励政策。补助标准是,单一建筑面积在3000平方米至5000平方米之间且人孵企业达到30户及以上的创业孵化基地,单次评估累计得分90分及以上的,按一定比例给予补助,每年最高不超过100万元;单一建筑面积在5000平方米及以上

且入孵企业达到40户及以上的仓业孵化基地,评估累计得分90分及以上的,按一定比例给予补助,每年最高不超过120万元。奖励标准则是,评估年度最终累计得分120分及以上的仓业孵化基地,一次性奖励标准为10万元;获得省级创业孵化基地补贴(或奖补)的,一次性奖励20万元;获得国家级创业孵化基地补贴(或奖补)的,一次性奖励30万元。国家、省及市奖励政策不可兼得。

"有了政府对创业孵化基地的扶持政策,企业人驻可以减免费用,有了保障,基地也可以稳定运营下去。"于跃说。

大连再添3处 国家级海洋牧场示范区

省检察院12309检察服务中心

本报讯 记者杨少明报道 8 月3日,记者从大连市农业农村局 获悉,金普新区七顶山新时代、杏 树屯鹏兴和长海县小长山岛中旺 3处海洋牧场人工鱼礁项目经农 业农村部评审通过,共获得农业农村部支持资金5250万元。

8月10日启用

本报讯 记者侯永锋报道 8

根据省检察院日前发布的公

月10日起,到省检察院控告、申诉的

群众请注意,请到新启用的省检察院

12309检察服务中心(沈阳市皇姑区崇山东路8号,金剑大厦南侧)。

告,为拓展司法为民渠道,丰富检

务公开形式,建设"一站式"检察服

务平台,按照最高人民检察院关于

建设12309检察服务中心的部署,

省检察院12309检察服务中心已建

设完成,将于8月10日正式启用,

接待群众来访。

近年来,大连市立足海洋渔业 实际,不断推进海洋牧场建设,努 力打造渔业全面振兴和高质量发 展的绿色引擎。近3年,累计支持 涉及海洋牧场建设科研项目15项,累计投入资金超过5000万元。

公告称,原省检察院举报、控

告申诉受理中心正式更名为省检

察院12309检察服务中心。原省检察院举报、控告申诉受理中心(沈

阳市皇姑区鸭绿江街41-1剑苑小

热线电话号码:12309。主要负责

受理人民群众控告、申诉事项,受

理案件程序性信息查询、辩护与代

理预约、国家赔偿、国家司法救助

等事项,收集、反馈人民群众意见

建议,提供法律咨询服务。

据了解,12309检察服务中心

区门前)于8月3日起停止接待。

目前,大连市共获批国家级海洋牧场示范区17处,国家人工鱼礁项目16个,投放人工鱼礁约70万空方,累计争取国家人工鱼礁建设资金3.7742亿元。国家级海洋牧场示范区的建设为大连市海洋牧场建设乃至渔业基础建设水平的提升起到了很好的示范带动作用

沈阳151万师生有了 校园内就餐食品安全责任保险

本报讯 记者陶阳报道 8 月3日,记者获悉,在沈阳市市场 监督管理局大力推动支持下,沈阳 市教育行业首张食品安全责任保 险统括保单签出。一张保单统括 沈阳区域内所有大中小学校和幼 儿园,实现151万师生校园内就餐 食品安全责任保险全覆盖。

孩子的饮食安全牵动着干家 万户,为切实保障学生、幼儿校园 就餐安全,沈阳市市场监督管理局 联合保险、银行、第三方支付平台 等单位,积极尝试"政府搭台、险企 携手"的食品安全责任保险运行机 制。通过引入第三方,采取投保学校幼儿园、学生幼儿零保费模式,为沈阳全域内2313家大中专院校、中小学校及幼儿园投保食品安全责任险,实现沈阳校园食品安全责任保险全覆盖。

据了解,首张食品安全责任保险统括保单的保险责任为:师生在校期间,因学校食堂提供的食物不安全造成人身伤害或财产损失的,保险公司将按照合同约定负责赔偿,保险期限为1年,累计风险保障3000万元。此张保单签出生效,有效健全了学校食品安全保障体系。

400名律师进社区 锦州实现一社区(村)—法律顾问

本报讯 记者崔治报道 8 月3日,律师李庆丰再次来到锦州市太和区新民乡进行法律咨询服务。两年多来,锦州积极推进一社区(村)一法律顾问工作,全市共有40家律师事务所分别与全市117个乡镇(街道)开展结对子法律帮扶活动,400余名律师分别在1300余个社区(村)担任法律顾问并开展法律服务,实现一社区(村)一法

律顾问工作覆盖率达100%。 锦州通过分区分片方式协调 市内律师资源,支援相对缺乏的县 (市)区,每位执业律师平均到4至5 个社区(村)担当法律顾问开展法律 服务,较好地解决了县(市)区律师 资源分布不均的问题。各乡镇(街 道)司法所与律师事务所开展服务对接,律师事务所指派符合条件的律师担任社区(村)法律顾问。以乡镇(街道)司法所为单位定制了公示牌和律师台签,各律师事务所与乡镇(街道)、社区(村)建立微信群,为社区居民(村民)与法律顾问建立有效的沟通联系机制。

锦州以一社区(村)一法律顾问为平台,组织律师分别到9个县(市)区开展矛盾纠纷排查化解专项行动,共走访59个乡镇(街道)295个村(社区),接待法律咨询1046人次,化解矛盾纠纷173起。开展"律师进企解难题,化解矛盾促和谐"活动,为驻村(社区)企业化解矛盾纠纷130余起。

志愿"夫妻档":抗疫路上我们在一起

夏练三伏砺精兵

王 煜 本报记者 **王荣琦**

"捐赠给大连湾街道欣家园社区的防疫物资已经送到,我们采用无接触方式将防疫物资在201国道路边卸车,等候社区工作人员前来取走再离开。加油!大连湾!"

俗话说,"冬练三九,夏练三

伏"。7月29日,沈阳市铁西区启工

消防救援站为了全力打造永不卷刃

自大连发生疫情以来,大连青年志愿者协会副会长王官升的朋友圈"沸腾"了。组织志愿者为医院送矿泉水、带领爱心企业为医护人员送灵芝切片、带头出车接送医护人员……10天时间,百余条信息,每一条信息都彰显大连人抗疫的凝聚力量。

王官升,每天迎着朝阳出发,晚上 披星戴月而归,在抗疫一线奋战近20 个小时。7月26日,滨城烈日当头,酷暑难耐,王官升和其他6名志愿者将募集上来的5000公斤西瓜、600箱矿泉水和115箱灵芝切片分别送往西岗区、甘井子区、医大二院、金普新区抗疫一线。即便汗湿衣衫、体力透支,他们仍无怨无悔。

的尖刀队伍,让启工精神代代相传,

主动对标应急救援"主力军和国家

队",从严治训、科学施训、保障助训,

傍晚归来,王官升不顾疲倦,又到 社区帮忙录入市民核酸检测采样信息,深夜才录入完毕。随后,他又去库 房准备第二天的物资,直到27日凌晨 才回家休息。

"爱心企业和爱心人士捐赠的各种物资,让我感受到滨城的温暖。我

其实就是一个传递爱意的接力棒,加速奔跑向一线人员传递温情。"说到此处,王官升疲惫的脸上露出一丝笑容。

坚决做到向科学训练要战斗力,积极

开展夏训。据了解,夏练三伏砺精

兵,他们共进行了3000米跑、单杠卷

王官升的妻子刘雪有十多年的志愿服务经历,今年5月,她还被共青团大连市委评为大连市优秀青年志愿者。7月26日,大连全面开展核酸检测的第一天,早上6时接到锦云社区集合通知后,刘雪就加人应急队伍中。这一天,她和伙伴们一共为2200人做了核酸检测。晚上,她匆匆吃了口饭,又主动报名到绿香社区,帮忙将白天收集的检测数据录入电脑中,直到深夜才回家。

人电脑中,直到保仅才回家。 近年来,刘雪一直对口帮扶两个 失独家庭。这两个家庭的老人行动不便,刘雪担心受疫情影响老人出门买菜不便,炎炎夏日,她为两个家庭送去新鲜蔬菜和水果。

身上、搬运重物折返、双人架设六米

本报记者 赵敬东 摄

拉梯、负重百米等9个课目的训练。

疫情发生以来,从楼道消毒杀菌到搬运物资,从协助开展核酸检测到慰问失独老人,刘雪每天志愿服务10个小时以上。再苦再累,她也乐此不疲。她还自嘲,"突然发现,自己的小身板也蕴藏着巨大的能量!"

一加一大于二。大连这对志愿"夫妻档"齐上阵,倾一个小家庭之力,支持城市大战"疫"。他们是伴侣,也是战友。他们说:"抗疫路上我们在一起。"

辽阳筹资830万元 为旅游企业纾困解难

本报讯 记者严佩鑫报道 8 月3日,记者获悉,辽阳筹集资金 830万元支持旅游企业纾困发展, 帮助受疫情影响严重的旅游企业 摆脱经营困境。

疫情发生以来,辽阳千方百计 多渠道筹措资金,支持旅游企业做 好疫情防控,确保企业投资和经 营,促进旅游业复苏发展。

截至目前,辽阳已支持旅游 企业复工复产315万元,重点对 受疫情影响严重且具有良好发展 前景的冰雪企业予以帮扶,有效解决防控物资采购、支付企业人员工资、偿还贷款利息、改善硬件设施条件等急需问题,帮助企业渡过难关;向社会发放旅游消导促业费已阻文化、旅游、体育等领域恢复经营秩序,有效刺激旅游市场回暖;发放旅游温泉酒店补贴120万元,加快辽阳旅游业复苏发展,为保市场主体、稳就业提供了有力保障。

中国形象 中国文化 中国表达

"讲文明树新风"公益广告



金龙飞舞、岩石华夏得个田

中国网络电视台制

河北蔚县 焦新德剪纸